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Osnovne informacije 

Program Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme 

Broj projekta (ID) HUSRB/1602/31/0204 

Naziv projekta 
WATERTOUR – Razvoj vodenog turizma na plovnim putevima koji povezuju 

Mađarsku i Srbiju  

Rukovodilac (lider) University of Szeged (Szegedi Tudományegyetem) 

Partner 

Iz Srbije (Prirodno-matematički fakultet – Departman za geografiju, turizam i 

hotelijerstvo; Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja i Učiteljski fakultet na mađarskom 

nastavnom jeziku u Subotici - UNS) i fakulteti/instituti iz Mađarske (Institute of 

Physical Education and Sport Science, Institute of Applied Social Sciences and 

Minority Policy, Institute of Applied Sciences, Department of Economic and Social 

Geography - Univerzitet u Segedinu) 

Budžet projekta (IPA) 394.870,7045€ 

Ukupan budžet 464.553,77€ 

Traganje projekta 01.05.2018.-31.10.2019. 

 

 

Mesto sastanka: 

Mađarski deo toka reke Tise 

 

Tokom 12. i 13. septembra 2018. članovi projektnog tima sa DGTH dr Kristina Košić i dr Miroslav Vujičić, 

učestvovali su na izletu na mađarskom delu Tise, koji su organizovale kolege iz Segedina. Polazak je bio u 

8h iz Segedina. Okupljanje u Szabadság Úszóház. Plovilo se sa motornim čamcem do Tiszakécske duž leve 

obale. Pauza u Mindszent. Nastavak plovidbe uz povremene pauze. Ručak u Tiszakécske u banji, a zatim 

nastavljen put ka Csongrádu duž desne obale gde je organizovano prvo noćenje. U Csongrád se spavalo u 

drvenim kućicama u kampu,, uz samostalnu pripremu večere. Sumiranje utisaka. Sutradan / četvrtak ujutru 

se krenulo ka Szeged duž desne obale nakon doručka, uz povremena zaustavljanja (Csanytelek, Baks). 

Povratak planiran za 17h. 

 
Ova stranica je izrađena uz finansijsku podršku Evropske unije. Sadržaj ove web stranice je isključivo 

odgovornost Prirodno-matematičkog fakulteta - Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo i ne 

odražava zvanično mišljenje Evropske unije i/ili Upravljačkog tela. 

 

 

 
 

                                                                              


